
Egyéni vállalkozók számfejtésének feladása az egyszeres
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Bérfeladás, járulék- és adóbefizetések könyvelése az egyszeres könyvviteli programban történhet
automatizmussal és a felhasználó könyvelheti kézzel.

Bővebben!

A bérbizonylat tartalmazza az egyéni vállalkozónak számfejtett kivétet, levonásokat és terheket is,
ugyan úgy mint a munkavállalókét.

Ha külön szeretnénk kezelni a vállalkozói kivétet és a hozzá kapcsolódó adókat, járulékokat, akkor
javasoljuk a munkaszámos vagy költséghelyes elkülönítést.

Egyéni vállalkozói kivét könyvelése

https://tudastar.novitax.hu/berfeladas-adok-es-jarulekok-2023-tol/
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Ha az egyéni vállalkozónak nem vesz ki jövedelmet, csak az adókat és
járulékokat vallja be és fizeti, akkor a bérbizonylaton  nettó/kifizetendő
jövedelemként negatív érték szerepel.
Mivel nincs bruttó vállalkozói kivét, amelyből a TB járulék levonásra kerülhetne, így lesz a nettó
jövedelem negatív és a bérfeladás ezzel az értékkel korrigálja azt a pénzforgalmi helyet, amelyet a
felhasználó megad.

Vállalkozói kivét nélkül
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Váll.kivét nélküli bérfeladás

Az egyszeres könyvvitel  a jövedelmek kifizetését is pénzforgalmakon keresztül rögzíti. Tehát a
bruttó jövedelemmel csökken a pénzforgalmi hely  értéke, és a költség rovat a bruttó értékkel
növekszik. A levont adók és járulékok növelik a pénzforgalmi hely egyenlegét és növelik a
kötelezettség rovatot is, hiszen azokat majd rendezni kell.

A fentiekből levezethető, hogy ha nincs vállalkozói kivét, csak adók – és járulékok bevallása és
megfizetése történik, akkor a pénzforgalmi hely egyenlege eltér a valóstól.

Ezt az eltérést a felhasználó korrigálhatja.

A korrekció történhet a feladás bizonylatán, de akár külön bizonylaton is.
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Példa a korrekcióra:

Váll kivét nélkül__korrekció
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